
                                                                                                                   

                                                                                             
                                              

 

 
Colegiul Național„Gheorghe Vrănceanu” 

 

Proiectul Erasmus+ “HOPE(Habits on Purpose: Environment” 
 

ANUNT SELECȚIE 

 

În data de  09.11.2023, începând cu ora 13:30, va avea loc în 

laboratorul de informatică 2 selecția participanților la proiectul “HOPE”. 

Selecția se adresează elevilor din colegiu din clasele 9-10, dispuși să facă 

activități extrașcolare, să participe la schimburi de elevi și să găzduiască un 

elev dintr-o țară partener în proiect (condiții eliminatorii), cu preocupări 

legate de ecologie și sustenabilitate. 

Vor fi selectați 20 elevi, care vor participa la activitățile de proiect, 

dintre care 18 care vor fi selecționați să participe la mobilități internaționale, 

în ordinea descrescătoare a punctajelor de la proba de selecție. Tot în 

ordinea descrescătoare a punctajelor, elevii vor alege țara pentru mobilitate 

(Spania-mai 2024 sau Franța-mai 2025). Menționăm că neparticiparea la 

activitățile proiectului atrage descalificarea pentru participarea la 

mobilități. 

Departajarea candidaților se va face în urma unui chestionar în limba 

engleză (limba proiectului) care să evidențieze: 

-dorința de implicare în proiect (a cărui descriere se află pe site-ul școlii) 

-cunoașterea limbii engleze-abilități de comunicare 

-disponibilitatea de a desfășura activități specifice 

-neparticiparea la alt proiect Erasmus+ în aceeași perioadă 

-experiența în activități legate de tema proiectului 

Înscrierea pentru participarea la selecție se face la doamna profesoară 

Andrei Cristina, între 6.11.2023-8.11.2023, prin depunerea dosarului de 

înscriere, care conține: cererea de înscriere, copie după buletin, acordurile 

semnate de părinți, conform anexelor afișate. 

Rezultatele se vor afișa la avizierul școlii, în data de 13.11.2023. 

 
 


